Prijimacie skusky z matematiky - 1. termin 9. 5. 2017

AV

("as na vypracovanic: 60 minuat
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka
Test obsahuje 15 Gloh, kazda spravna odpoved’ je hodnotena 2b.

1. Cast’ testu —do odpoved’ového harku zapiSte iba vysledky

1. | Jedna polovica z jednej tretiny z ¢isla B je (-2). Urcte ¢islo B.
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2. | Vypocitajte a vysledok zapiste ako zlomok v zikladnom tvare:
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VyrieSte rovnicu v mnozine realnych Cisel: 4(3-2x) x+1
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Na konci $kolského roka vyhodnotili v $kole zber papiera na 2. stupni ZS za obidva
polroky. Zistite pomocou grafu, o kolko kilogramov papiera viac nazbierali v druhom
polroku ziaci 8. ro¢nika ako nazbierali v druhom polroku Ziaci 7. ro¢nika.
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Do bazénu tvaru kvadra dlhého 25 m a $irokého 8 m bele-napustenyeh 2400 hl vody.
Vypocitajte obsah plochy zmacanych bo¢nych stien, ak ja bazén naplneny 20 cm pod

hornym okrajom.

Vypocitajte uhol o podla 4 "
naértnutého obrazku. \.\/\
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Kol'ko roznych trojcifernych cisel delitelnych piatimi mézeme vytvorit 7 ¢islic 2. 4. 57

Cislice sa vo vytvorenom ¢isle mozu opakovat'.

2. Cast’ testu - z poniknutych moznosti vyberte jednu spravnu

a vyznacte ju v odpoved’ovom harku.

E 156,8 mint je :
(A) 15 hod 68mi (B) 1 hod 56 min 8s (C)2hod36 min 8s (D) 2 hod 36 min 48s
V triede je 32 Ziakov. Stvrtina z nich navstevuje pocitacovy kurz. Kol'ko percent z
R celkového poctu ziakov triedy nechodi na pocitatovy kurz?
: (A) 25% (B) 75% (C) 24% (D) 8%
Ak sa planovana prestavka prediZi o polovicu, bude trvat’ 42 minat. Kol’ko minut bude
- trvat prestavka, ak sa predlZi iba o Stvrtinu?
; (A) 21min (B) 30 min (C) 35 min (D) 40 min
Kocka je zlozena z 27 rovnakych mensich kociek, ktorych hrana je dlha 1,5 dm. Aky je
- objem tejto kocky?
"1 (A) 60,75 dm’ (B) 91,125 dm’ (C) 40,5 dm’ (D) 121,5 dm’
13 tisicok, 9 stoviek, 14 desiatok a 15 jednotiek ma ¢islo:
12. 1 (A) 14 055 (B) 13 955 (C) 1391 415 (D) 1310415
Dopliite spravne operacie do prazdnych okienok, aby platila rovnost’:
13 GBo4+8o4d4+12=17
(A)+, -~ B)+, - ©)-,:
Na obrazku je $tvorec ABCD rozdeleny na 9 zhodnych
Stvorcov so stranou 1 cm. Kol'ko % obsahu Stvorca
ABCD tvori obsah $tvoruholnika BGFE?
(A) 50%
14. | (B) 55%
(C) 40%
(D) 45%
Zostrojte trojuholnik ABC, ¢ =4.,5 cm, v =3 cm, uhol o = 60°. Odmerajte dizku
strany b. Pre tato dlzku plati:
15. | (A)43 mm <b <47 mm (B)33mm <b <37 mm E
(C) 38 mm <b <42 mm (D) 28 mm <b <32 mm




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA —-9. 5. 2017

Kod ziaka:

1. ¢ast’ ) P Pocet bodov:
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Ziak uspe$ne vykonal prijimaciu skiaSku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA - 9. 5. 2017

Kod ziaka:

1. cast Pocet bodov:

Hodnotili:
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Ziak ispesne vykonal prijimaciu ski$ku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



